
Subject: Whilst on the subject of disk formatting...
Posted by [Kim W](#) on Wed, 07 Sep 2005 06:34:36 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

b drives that I purchased some time ago
>>> to use as audio drives for Paris, running under win98.
>>> I had no problems formatting them, but soon after commencing a job,
>>> all hell broke loose. Cross-linked files everywhere.
>>> I pulled the first and tried the second...same thing.
>>> Never had this problem with any 120gb drives.
>>> Is there something I am missing? Does 98 not like anything above
>>> 120gb? I have since used one of the drives in my cubase box
>>> running XP, and there's no sign of any problems.
>>> I hope I don't have to stick

Subject: Re: Whilst on the subject of disk formatting...
Posted by [Aaron Allen](#) on Wed, 07 Sep 2005 06:43:55 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

to 120's for my remaining Paris

>>> years.

>>> Thanks

>>> Kim

>>

>>

>

>As you're saying Pete.

Nearly a whole world too have sent messages about helping hands. As I've seen in Scandinavian news, about all American political enemies like Cuba, Iran etc. have showed up and wanna give their helping hands too. When natural catastrophes like these are showing up around the world, it shows really well that there's no difference at all in the soul between the people of the world.

Erling

"Pete Ruthenburg" <ruthenburg@sbcglobal.net> skrev i en meddelelse
news:431e816a\$1@linux...

>

> I felt I wanted and needed to post this now.Let me preface this
> by saying I'm not taking into account Iraq or whatever else you
> want to throw here;this is based on what I'm seeing in response
> to the tradgedy.

>

> I felt a positive post might be good in all the heated
> discussions going on now.Not to say these discussions aren't

Subject: Re: Whilst on the subject of disk formatting...
Posted by [Aaron Allen](#) on Wed, 07 Sep 2005 06:46:26 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

> needed and can't be productive.I just got a few good vibes
> tonight and needed them after feeling so helpless,discouraged,
> disappointed etc. for the last 8 days.
>
> I think we all can agree there was a breakdown in the response
> to Katrina.Blame this breakdown where you must;federal,state,
> local government or the fact this tragedy was too large and
> widespread to be handled successfully by anyone at anytime.I know
> what I feel,but that is beside the point.
>
> Out of all the things that have gone wrong(and there are many);I
> think we can say the one thing that has gone right is the
> response of the American people.I'm in St. Louis and we're
> expecting 8,000 to 10,000 hurricane victims in the next few days.
>
> An airplane hanger at Lambert is set up for people with a
> medical facility,pharmacy,clothes store with thousands of pairs
> of shoes etc.A prison that has been closed for years was
> renovated in a week for victims to live in temporarily.I was just
> thinking of how it was located right in the middle of the worst
> hit area in St. Louis in the '93 flood.When I called the
> volunteer line they said they were getting 800 calls an hour.
>
> There are volunteers from all over the country in the gulf
> coast now;rescuing people,providing medical services,providing
> food,shelter,rescuing pets.I've seen churches sustaining
> communities where FEMA and other organizations have yet to show
> up.These churches being sustained by donations from everywhere;
> some regular folks just showing up with truckloads from
> states far away.All kinds of cross-country church network
> donations;money,supplies,human resources,shelter,counseling.
>
> The multiple cities trying to take in the vast number of
> victims;find them housing,food,other family members.Free hotel
> rooms to stay in;people just being there with signs when they
> arrive-welcome
> friends and neighbors.Schools and colleges
> taking in student

Subject: Re: Whilst on the subject of disk formatting...
Posted by [Kim](#) on Wed, 07 Sep 2005 07:19:44 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

s on the spot no questions asked. Those schools
> often adopting those families to care for. Strangers opening
> their homes to other strangers; often making for tight living
> conditions. Companies offering work to the thousands upon
> thousands of victims left jobless. And of course all the monetary
> donations.
>
> Don't get me wrong, I know there are problems and I don't see it
> all through rose colored glasses. And it is a shame that something
> like this has to bring us together. Hopefully from this tragedy
> we can fix what is broken. Hopefully we can face, discuss and try
> to heal some large problems that face this country. Right now
> though I'm am going to enjoy the momentary lift in my spirit that
> I'm getting from "we the people". Bless us all and hope this can
> be the beginning of a different era for our country and ALL our
> people.
>
> peace,
> PeteWin98 can't use "fat32" formatting at all, just "fat16", as far as I
remember. I think "fat32" first showed up in Win98 second edition or WinME.

Hope this can help you to find out more about the problem.

Erling

"Kim W." <no@way.com> skrev i en meddelelse news:431e89fc\$1@linux...
>
> Hi, all.
> I've got a couple of WD1600jb drives that I purchased some time ago
> to use as audio drives for Paris, running under win98.
> I had no problems formatting them, but soon after commencing a job,
> all hell broke loose. Cross-linked files everywhere.
> I pulled

Subject: Re: Whilst on the subject of disk formatting...
Posted by [Kim W](#) on Wed, 07 Sep 2005 07:23:28 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

the first and tried the second...same thing.
> Never had this problem with any 120gb drives.
> Is there something I am missing? Does 98 not like anything above
> 120gb? I have since used one of the drives in my cubase box
> running XP, and there's no sign of any problems.
> I hope I don't have to stick to 120's for my remaining Paris
> years.
> Thanks
> Kimlike...yes.

On Tue, 6 Sep 2005 13:28:54 -0600, "DJ"
<animix_spam-this-ahole_@animas.net> wrote:

>The end of an era. He was absolutely brilliant as Maynard G. Krebs on the
>Dobie Gillis show. I will remember his role a Maynard much more than
>Gilligan.

>
>Sad.....

>:(

>
>"Mark McCurdy" <gmmccurdy@hotmail.com> wrote in message
>news:431def9@linux...

>> <http://www.foxnews.com/story/0,2933,168600,00.html>

>>

>>

>Yep, the one I'm using is a K8NS Ultra 939.

It has 5 PCI slots, Firewire, 2 pairs of SATA ports plus a prim and sec IDE,
built in audio with COAX and Optical digital outs and some silly number of
channels of analog if you care.

I'm pretty sure there are variants with PCI express, and different feature
sets. For what I wanted this one was the ultimate, and I can't imagine you'd
find a better suited board in the giga range unless you wanted less features,
but at \$149 you can turn things off in the BIOS if you don't want them.

Cheers,
Kim.

"Kim W." <no@way.com> wrote:

>

>Hey, Thanks for the info, Kim.

>It was an "Ultra" wasn't it? There seem to be a few variants of
>this board, the differences between which I don't know.

>Kim

>

>"Kim" <hi

Subject: Re: Whilst on the subject of disk formatting...
Posted by [Kim W](#) on Wed, 07 Sep 2005 07:28:40 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

ddenounds@hotmail.com> wrote:

>>

>>

>>Kim,
>>
>>In case you haven't been watching the threads... with the gigabyte motherboard,
>>I sorted out all the issues in the end. I believe there was a dodgy WinXP
>>disk involved in most of my issues, and in the end I discovered that the
>>board I got was faulty, as the SATA ports on the board died in the end,
>and
>>it's now been taken back to the store for replacement.
>>
>>But, in the middle there, I did get the thing running perfectly. I spent
>>a weekend with Paris loaded with all my plugins, switching from project
>to
>>project and playing different things, and she was running perfectly. Once
>>I got everything properly loaded, I couldn't fault it.
>>
>>So despite all the troubles I had, I'd still recommend this board. It's
>extremely
>>quick, and seems capable of being extremely stable as well, so long as
>you
>>use a working XP disk and don't get a faulty board. ;o)
>>
>>Cheers,
>>Kim.
>>
>>
>>"Kim W." <no@way.com> wrote:
>>>
>>>Hi, all.
>>>I've got a couple of WD1600jb drives that I purchased some time ago
>>>to use as audio drives for Paris, running under win98.
>>>I had no problems formatting them, but soon after commencing a job,
>>>all hell broke loose. Cross-linked files everywhere.
>>>I pulled the first and tried the second...same thing.
>>>Never had this problem with any 120gb drives.
>>>Is there something I am missing? Does 98 not like anything above
>>>120gb? I have since used one of the drives in my cubase box
>>>running XP, and there's no sign of any problems.
>>>I hope I don't have to stick to 120's for my remaining Paris
>>>years.
>>>Thanks
>>>Kim
>>
>Who needs it..? =)

"Pete Ruthenburg" <ruthenburg@sbcglobal.net> wrote:
>

>Sorry for not posting in the general section Kim,but I thought
>more might see it here.

Hehe, gee do I come across as that bigger Nazi? ;o) Your post is incredibly positive and warm hearted in nature. If it turns to political arguments I'll be amazed and dissapointed, and it's certainly clear that that wasn't your intention.

I'm touched by your story. It is very warming to hear of th

Subject: Re: Whilst on the subject of disk formatting...
Posted by [erlilo](#) on Wed, 07 Sep 2005 09:16:55 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

>>>I pulled the first and tried the second...same thing.
>>>>Never had this problem with any 120gb drives.
>>>>Is there something I am missing? Does 98 not like anything above
>>>>120gb? I have since used one of the drives in my cubase box
>>>>running XP, and there's no sign of any problems.
>>>>I hope I don't have to stick to 120's for my remaining Paris
>>>>years.
>>>>Thanks
>>>>Kim
>>>
>>
>>
>Is it for give away;-)

erlilo

"DynaMic_Sound" <dynamic_sound@hotmail.com> skrev i en meddelelse
news:431ec48e@linux...

> Who needs it..? =)

>

>

>

>That will be an interesting experiment. I have seen it posted here that the Athlon X2 core is seen by the OS in the same way as Hyperthreading, which, of course, has to be turned off to run Paris. You might find the dual core Athlon is not so good for Paris.

Subject: Re: Whilst on the subject of disk formatting...
Posted by [Kim](#) on Wed, 07 Sep 2005 09:48:24 GMT
[View Forum Message](#) <> [Reply to Message](#)

ferenc is the new Firewire-B port on K8NS Ultra 939
and
>the geforce 3 chipset, where A8V Deluxe is using normal Firewire and VIA

>K8T800Pro chipset.
>
>I will test it with Paris too but I don't know how the chipset will work

>with ME yet.
>
>Regards
>Erling
>
>
>"Kim" <hiddensounds@hotmail.com> skrev i en meddelelse
>news:431eb768\$1@linux...
>>
>>
>> Yep, the one I'm using is a K8NS Ultra 939.
>>
>> It has 5 PCI slots, Firewire, 2 pairs of SATA ports plus a prim and sec

>> IDE,
>> built in audio with COAX and Optical digital outs and some silly number
>> of
>> channels of analog if you care.
>>
>> I'm pretty sure there are variants with PCI express, and different feature
>> sets. For what I wanted this one was the ultimate, and I can't imagine

>> you'd
>> find a better suited board in the giga range unless you wanted less
>> features,
>> but at \$149 you can turn things off in the BIOS if you don't want them.
>>
>> Cheers,
>> Kim.
>>
>>
>> "Kim W." <no@way.com> wrote:
>>>
>>> Hey, Thanks for the info, Kim.
>>> It was an "Ultra" wasn't it? There seem to be a few variants of
>>> this board, the differences between which I don't know.
>>> Kim
>>>
>>> "Kim" <hiddensounds@hotmail.com> wrote:
>>>>

"Ferd Bloggs" <no@no.com> wrote:
>
>"cujo" <chris@applemanstudio.com> wrote:
>>
>>I have been thinking of a new bumper sticker:
>>
>>"the French were right"
>>
>>But, I'll lay off right now
>>
>>
>
>
>How about these stickers:
>
>"The French were right, in the middle of the oil for food scandal"
>
>"Americans gave their life's in the 1991 Gulf War only to be undermined
by
>France, Germany, Russia, and China"
>
>"American life's for french Iraqi oil, buy Total gas"
>
>"American blood for French profits"
>
>"Make the world a safer place, stop buying French , German, Russian, and
>Chinese products!"
>
>"The French sold Saddam surface to air missiles marked June 2003 that killed
>my fellow Americans"
>
>"Chirac is an Asshole!"
>
>"Chirac is a lying cock sucker"
>
>"Fuck France"
>
>"Fuck Total Petroleum"
>
>"The French are The Assholes of Europe!"
>
>By the way, I'm part French and I am no longer proud of it!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!
>
>The French have betrayed all of us!
>
>
>

>of the world.

>

>Erling

>

>

>"Pete Ruthenburg" <ruthenburg@sbcglobal.net> skrev i en meddelelse
>news:431e816a\$1@linux...

>>

>> I felt I wanted and needed to post this now.Let me preface this
>> by saying I'm not taking into account Iraq or whatever else you
>> want to throw here;this is based on what I'm seeing in response
>> to the tradgedy.

>>

>> I felt a positive post might be good in all the heated
>> discussions going on now.Not to say these discussions aren't
>> needed and can't be productive.I just got a few good vibes
>> tonight and needed them after feeling so helpless,discouraged,
>> disappointed etc. for the last 8 days.

>>

>> I think we all can agree there was a breakdown in the response
>> to Katrina.Blame this breakdown where you must;federal,state,
>> local government or the fact this tragedy was too large and
>> widespread to be handled successfully by anyone at anytime.I know
>> what I feel,but that is beside the point.

>>

>> Out of all the things that have gone wrong(and there are many);I
>> think we can say the one thing that has gone right is the
>> response of the American people.I'm in St. Louis and we're
>> expecting 8,000 to 10,000 hurricane victims in the next few days.

>>

>> An airplane hanger at Lambert is set up for people with a
>> medical facility,pharmacy,clothes store with thousands of pairs
>> of shoes etc.A prison that has been closed for years was
>> renovated in a week for victims to live in temporarily.I was just
>> thinking of how it was located right in the middle of the worst
>> hit area in St. Louis in the '93 flood.When I called the
>> volunteer line they said they were getting 800 calls an hour.

>>

>> There are volunteers from all over the country in the gulf
>> coast now;rescuing people,providing medical services,providing
>> food,shelter,rescuing pets.I've seen churches sustaining
>> communities where FEMA and other organizations have yet to show
>> up.These churches being sustained by donations from everywhere;
>> some regular folks just showing up with truckloads from
>> states far away.All kinds of cross-country church network
>> donations;money,supplies,human resources,shelter,counseling.

>>

>> The multiple cities trying to take in the vast number of
>> victims;find them housing,food,other family members.Free hotel
>> rooms to stay in;people just being there with signs when they
>> arrive-welcome
>> friends and neighbors.Schools and colleges
>> taking in students on the spot no questions asked.Those schools
>> often adopting those families to care for.Strangers opening
>> their homes to other strangers;often making for tight living
>> conditions.Companies offering work to the thousands upon
>> thousands of victims left jobless.And of course all the monetary
>> donations.

>>
>> Don't get me wrong,I know there are problems and I don't see it
>> all through rose colored glasses.And it is a shame that something
>> like this has to bring us together.Hopefully from this tragedy
>> we can fix what is broken.Hopefully we can face,discuss and try
>> to heal some large problems that face this country.Right now
>> though I'm am going to enjoy the momentary lift in my spirit that
>> I'm getting from "we the people".Bless us all and hope this can
>> be the beginning of a different era for our country and ALL our
>> people.

>>
>> peace,
>> Pete

>

>Erling,

Yes,I thought about the world response after I posted too.So
many willing to donate including as you said US political
enemies.It shows deep down we really do care for each other.
Thanks for posting.

Pete

"erlilo" <erlilo@online.no> wrote:

>As you're saying Pete.

>Nearly a whole world too have sent messages about helping hands. As I've

>seen in Scandinavian news, about all American political enemies like Cuba,

>Iran etc. have showed up and wanna give their helping hands too. When

>natural catastrophes like these are showing up around the world, it shows

>really well that there's no difference at all in the soul between the people

>of the world.

>

>Erling

>

>
>"Pete Ruthenburg" <ruthenburg@sbcglobal.net> skrev i en meddelelse
>news:431e816a\$1@linux...
>>
>> I felt I wanted and needed to post this now.Let me preface this
>> by saying I'm not taking into account Iraq or whatever else you
>> want to throw here;this is based on what I'm seeing in response
>> to the tradgedy.
>>
>> I felt a positive post might be good in all th
